Мерами прокурорского реагирования пресечены нарушения прав несовершеннолетних на образование в период нахождения в учреждении социального обслуживания

Канской межрайонной прокуратурой по итогам проверки КГБУ СО «Центр семьи «Канский» выявлены нарушения прав несовершеннолетних на получение общедоступного и бесплатного образования.
В специализированные учреждения для несовершеннолетних, к которым относится КГБУ СО «Центр семьи «Канский», помещаются несовершеннолетние, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и нуждающиеся в социальной помощи и (или) реабилитации. Несовершеннолетние обслуживаются в указанных учреждениях в течение времени, необходимого для оказания им социальной помощи и (или) их социальной реабилитации.
Установлено, что во время помещения и нахождения несовершеннолетних в учреждении не во всех случаях должностными лицами учреждения принимались меры по организации образовательного процесса данных несовершеннолетних. 
Так, несовершеннолетний, помещенный в Центр семьи в связи с нахождением в социально опасном положении, не посещал образовательную организацию, так как учреждением не организована его доставка к месту обучения, дистанционное обучение несовершеннолетнего также не было организовано в течение более двух месяцев.
Таким образом, КГБУ СО «Центр семьи «Канский» незаконно ограничило право несовершеннолетнего на получение общедоступного образования.
Канским межрайонным прокурором по выявленным нарушениям закона в адрес директора учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, учреждением приняты меры к утверждению порядка своевременного получения образования помещенных в Центр семьи несовершеннолетних.
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